
PROBLEMAS DE LONGITUD 

         Cuatro amigos participan en una carrera urbana. Enrique ha recorrido 8km. Gracia 

va 300m por detrás de Enrique y 600m por delante de Tamar. Paco va 2km por delante de 

Tamar. ¿En qué orden van los cuatro amigos? 

 
 

          Cada planta de un edificio mide 3m y 20 cm. Si el edificio tiene una planta baja y 13 

plantas más ¿cuánto mide en total? 

 

 

 

 

 

 

 

 

        Ana quiere pegar cinta de carrocero en el marco de esta ventana para que no se 

ensucie al pintar. ¿Tendrá suficiente con un rollo de 10m? 
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           Mara tiene 8m de cuerda para realizar el decorado en una obra de teatro.  Necesita 12 

trozos de 30 cm y  2 trozos de 1m. ¿Qué cantidad de cuerda le sobra? 
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